

信阳日报

XINYANG RIBAO

中共信阳市委机关报

2016年9月27日 星期二
(丙申年八月廿七 农历九月初八寒露)

第8953期 今日8版



信阳日报报码 0105 信阳日报报码 0105 信阳日报报码 0105 掌上信阳报码 0105

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

探访长征遗迹 弘扬长征精神

“长征路上奔小康”河南网络媒体“走转改”大型主题采访活动在何家冲启动

本报讯(记者 时秀敏)9月26日上午,“长征路上奔小康”河南网络媒体“走转改”大型主题采访活动在红二十五军长征出发地——罗山县何家冲启动。

河南省委常委、宣传部部长赵素萍出席启动仪式并向采访团授旗。她叮嘱采访团成员一定要多走多看,探访长征遗迹,讲好长征故事,弘扬长征精神,将精彩的报道奉献给广大网友。

中央网信办网络新闻信息传播局副局长刘冲,省军区副政委兼政治部主任冷志义,省委宣传部副部长、省委网信办

主任何或,省委党史研究室副主任路海江,武警河南省总队政治部副主任黄延平,省扶贫办副巡视员吴树兰以及市人大常委副主任董进才、市政府副市长李正军等出席启动仪式。

据悉,为纪念红军长征胜利80周年,从8月下旬至10月底,中央网信办在全国组织开展“长征路上奔小康”网络媒体“走转改”大型主题采访活动。河南省委网信办组织的此次采访活动从即日起将持续到10月底,采访团将深入红二十五军长征经过的信阳、驻马店、南阳、平顶山、

洛阳和三门峡等6个省辖市的革命老区基层一线进行集中深入采访,充分展示我省长征沿线各地区落实党中央治国理政新思想取得的显著成效和生动实践。

此次大型主题采访活动的第一站何家冲是我市罗山县铁铺乡的一个小山村。80年前,红二十五军正是从这里孤军远征,艰苦转战,率先抵达陕北,为中国工农红军第一、二、四方面军胜利结束长征和会师陕北作出了重大贡献,在红军长征史上写下了独具特色的光辉一页。

(下转第二版)

造福信阳 添彩中原 为全面建成小康社会而努力奋斗

中国共产党信阳市第五次代表大会隆重开幕

乔新江代表中国共产党信阳市第四届委员会作工作报告 尚朝阳主持大会

报告共分四个部分:一、过去五年的工作回顾;二、今后五年的奋斗目标;三、奋力夺取全面建成小康社会决战胜利;四、扎实推进全面从严治党



9月26日,乔新江同志代表中共信阳市第四届委员会向大会作报告。本报记者 郝光 摄



9月26日,中国共产党信阳市第五次代表大会在百花之声大剧院隆重开幕。

本报记者 王哲 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)肩负着造福信阳,添彩中原,全面建成小康社会重大历史使命的中国共产党信阳市第五次代表大会,9月26日上午在百花之声大剧院隆重开幕。

大会现场,气氛庄严肃穆。主席台上方悬挂着“中国共产党信阳市第五次代表大会”的巨幅会标,十面鲜艳的红旗簇拥着金色的党徽。会场二楼阳台上,“造福

信阳,添彩中原,为全面建成小康社会而努力奋斗”的巨幅标语分外醒目,鼓舞人心,催人奋进。来自全市各条战线党员代表,肩负着全市共产党员和人民群众的期望与重托,精神饱满、豪情满怀地步入会场。

上午9时,大会在雄壮的《国歌》声中开幕。

尚朝阳主持大会。

在大会主席台前排就座的有大会执行主席乔新江、尚朝阳、刘国栋、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲、谢天学、姚铁瓏、王道云。在主席台就座的还有大会主席团成员。

应邀列席大会的有我市各民主党派、工商联的主要负责同志和无党派人士代表。

省委对此次大会召开高度重视,专门

委派以省纪委驻省国土厅纪检组长朱俊峰为组长的省纪委、省委组织部联合派驻换届指导、风气督查第八组亲临大会指导。

大会应到代表459名,实到454名。有关方面负责同志列席了大会。

大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,统筹推进“五位一体”

总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,锐意进取,勇于担当,造福信阳,添彩中原,为全面建成小康社会而努力奋斗。

在热烈的掌声中,乔新江同志代表中国共产党信阳市第四届委员会,向大会作了《造福信阳,添彩中原,为全面建成小康社会而努力奋斗》的报告。报告共分四个部分:一、过去五年的工作回顾;二、今后五年的奋斗目标;三、奋力夺取全面建成

小康社会决战胜利;四、扎实推进全面从严治党。

乔新江首先回顾了过去五年的工作。他说,过去的五年,是信阳发展历程上极不平凡的五年,也是全市经济社会发展取得显著成效的五年。五年来,面对严峻复杂的外部形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,四届市委在省委的正确领导下,团结带领全市干部群众,下转第二版)

乔新江参加平桥区、解放军代表团讨论时指出

勤奋敬业 敢于担当 干在实处 走在前列 为造福信阳添彩中原 全面建成小康社会作出新的更大贡献

本报讯(记者 胡瑜珊)9月26日下午,乔新江同志先后来到市五次党代会平桥区代表团、解放军代表团,与代表们一起讨论市委、市纪委工作报告。他指出,市五次党代会是在我市全面实施“十三五”规划、决胜全面建成小康社会的关键时期召开的一次重要会议,具有全局性和战略意义。

我们要深刻认识肩负的责任和使命,认真学习贯彻落实好会议精神,发扬滚石上山的精神,勤奋敬业,敢于担当,干在实处,走在前列,为造福信阳,添彩中原,全面建成小康社会作出新的更大贡献。

平桥区代表团和解放军代表团的代表们认真审议报告,踊跃发言。王继军、柳

自强、徐晓、杨祖兴、黄如福、高建声、黄兴、谢谦修等代表结合信阳发展实际,畅谈感想和体会。乔新江倾听代表们发言,不时记录下代表们提出的意见建议。

讨论中,乔新江感谢大家为全市发展作出的重要贡献。他说,市委工作报告从综合实力、城乡面貌等7个方面,实

求是地总结了市四次党代会以来所取得的主要成绩,客观分析了所面临的机遇和挑战,并在此基础上提出了我市未来五年经济社会发展的总体要求、奋斗目标和举措。这些目标是符合我市实际的,也是确保我市与全省全国一道全面建成小康社会的迫切需要。(下转第二版)

尚朝阳参加浉河区代表团讨论时强调

加大项目谋划 营造良好环境 注重创新发展

本报讯(记者 程成)9月26日下午,尚朝阳同志来到浉河区代表团,与代表们共同讨论市委工作报告和市纪委工作报告。代表们踊跃发言,各抒己见,畅谈体会,气氛热烈。大家一致认为,报告全面总结了过去五年的工作,认真谋划了今后五年的发展蓝图,对信阳未来发展具有很

强的指导意义。

听取代表们的发言后,尚朝阳指出,乔新江同志所作的报告对过去五年的总结客观、全面、实事求是,对今后五年目标的谋划科学宏观,措施切实可行,符合中央精神,紧扣信阳实际,既体现了求真务实精神,又展现了宏伟蓝图和实现目

标的路径,鼓舞人心,催人奋进。尚朝阳说,过去的五年,在全市人民的共同努力下,我市综合实力不断增强,产业发展势头良好,城乡面貌显著改善,发展优势持续提升,社会事业统筹推进,人民生活水平稳步提高,经济社会发展取得了显著成就,知名度、美誉度、影响力显著提高,为

全面建成小康社会打下了坚实基础。未来五年,信阳将着力建设实力信阳、生态信阳、活力信阳、诚信信阳和清风信阳,努力造福信阳,添彩中原。这既契合五大发展理念,又顺应全市人民期盼。只要我们团结一心,共同努力,就一定能够在新的起点上创造新的业绩。(下转第二版)

各民主党派信阳市委、信阳市工商业联合会致中国共产党信阳市第五次代表大会的贺信

中国共产党信阳市第五次代表大会: 值此中国共产党信阳市第五次代表大会隆重开幕之际,中国民主同盟信阳市委员会、中国民主建国会信阳市委员会、九三学社信阳市委员会、中国农工民主党信阳市委员会、中国民主促进会信阳市委员会、信阳市工商业联合会向大会表示热烈的祝贺!

中国共产党信阳市第四次代表大会以来的五年,是取得辉煌成就的五年。五年来,中共信阳市委高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,团结和带领全市广大党员和干部群众,抢抓机遇,应对挑战,开拓创新,扎实工作,圆满完成了中国共产党信阳市第四次代表大会所确定的各项工作任务,全市改革开放和社会主义现代化建设事业取得了令人瞩目的成就。过去的五年,是信阳经济社会全面发展、城乡面貌发生深刻变化、人民群众得到更多实惠的五年;是思想解放、观念更新、社会充满生机活力的五年;是在全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化道路上阔步前进的五年!我们已欣喜地看到,全市经济综合实力迈上新台阶;城乡面貌呈现一派新气象;各项基础设施建设等厚植优势实现新提升;财税、交通、文化、司法等体制改革取得新成效;教育、科技、文化、卫生、体育等社会事业实现新发展;社会主义民主法制建设、精神文明建设步入新阶段;党的建设得到全面加强。全市上下呈现出风清气正、人和业兴的大好局面。

多年来,中共信阳市委坚持“长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共”的方针,不断推进多党合作和政治协商的制度化、规范化、程序化建设,各项工作目标和任务,全市改革开放和社会主义现代化建设事业取得了